Informacja podsumowująca przebieg konsultacji społecznych dotyczących projektu Gminnego Program Rewitalizacji dla Gminy Golina na lata 2024-2030 oraz projektu uchwały Rady Miejskiej w Golinie w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Golina

Na podstawie art. 6 ust. 2 ustawy z dnia 9 października 2015 r. o rewitalizacji (Dz.U 2024 poz. 278)  Burmistrz Goliny zawiadomił o konsultacjach społecznych projektu Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gmin Golina na lata 2024-2030 oraz projektu uchwały Rady Miejskiej w Golinie w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Golina.
Konsultacje trwały od 18.09.2024 r. do 22.10.2024 r. i prowadzone były w następujących formach:
1. Zbierania uwag w postaci papierowej i elektronicznej na zamieszczonym w Biuletynie Informacji Publicznej formularzu. Uwagi na formularzu mogły być składane w Urzędzie Miejskim w Golinie, ul. Nowa 1, 62-590 Golina od poniedziałku do piątku w godzinach pracy Urzędu oraz przesyłane na adres e-mail: golina@golina.pl.
2. Zbierania uwag ustnych w Urzędzie Miejskim w Golinie, od poniedziałku do piątku w godzinach pracy Urzędu.
3. Spotkania, które odbyło się w dniu 08.10.2024 r. o godz. 16.00 w Urzędzie Miejskim w Golinie.
Konsultacjom społecznym podlegał projekt Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Golina na lata 2024-2030 oraz projektu uchwały Rady Miejskiej w Golinie w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Golina, który został udostępnione na stronie internetowej Gminy i w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Golinie.
W ramach przeprowadzonych konsultacji społecznych do projektu uchwały Rady Miejskiej w Golinie w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Golina ww. formach nie wpłynęły żadne wnioski z uwagami. 
Z kolei do Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gmin Golina na lata 2024-2030 wpłynął jeden pisemny wniosek. Dotyczył on zgłoszenia pomysłu do przedsięwzięć rewitalizacyjnych:
„Przy wejściu do parku w Golinie powinna się znaleźć TABLICA INFORMACYJNA O HISTORII TEGO MIEJSCA ORAZ LUDZIACH, KTÓRZY JE STWORZYLI ,będącym wielkim dobrodziejstwem dla wielu pokoleń ,ozdobą Goliny oraz oazą korzystną dla zdrowia”.
Wniosek nie został uwzględniony w programie rewitalizacji, gdyż wskazany projekt nie ma odzwierciedlenia w rozwiązywania problemów zdiagnozowanych na obszarze rewitalizacji. Gminny Program Rewitalizacji jest dokumentem strategicznym, którego celem jest kompleksowe i długofalowe działania na rzecz rozwiazywania problemów społeczno—gospodarczych, takich jak wykluczenie społeczne, bezrobocie, ubóstwo, degradacji przestrzeni publicznych, czy braku dostępu do podstawowych usług. Projekt nie spełnia nie spełnia kryteriów zawartych w Gminnym Programie Rewitalizacji, który priorytetowo traktuje kompleksowe i wieloaspektowe projekty wpływające na poprawę jakości życia i rozwiązywanie złożonych problemów społecznych, gospodarczych oraz przestrzennych.
Ponadto w trakcie konsultacji wpłynęły również uwagi od podmiotów opiniujących. Poniżej również przedstawiono odniesienie do wskazanych uwag. 
Zarząd Województwa Wielkopolskiego
Uzupełniono zapisy dotyczące spójności celów Gminnego Programu Rewitalizacji 
dla Gminy Golina na lata 2024-2030 z celami Strategii rozwoju województwa wielkopolskiego do 2030 roku oraz celami  Planu Zagospodarowania Przestrzennego Województwa Wielkopolskiego 2020+. W zakresie spójności ze Strategią rozwoju przedstawiono spójność celów operacyjnych obydwóch dokumentów. Natomiast w ramach spójności GPR z Planem Zagospodarowania Przestrzennego Województwa Wielkopolskiego 2020+ rozwinięto opis treści w zakresie obszarów interwencji wyznaczonych w ramach terytorializacji polityki rozwoju, do których została zaliczona gmina Golina.
Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody:
1. Uzupełniono projekt o graficzne przedstawienie obszaru szczególnego zagrożenia powodzią o p=0,2%, p=1%, p=10%.
1. Wprowadzono w części tekstowej, że na obszarach szczególnego zagrożenia powodzią obowiązują przepisy odrębne. Dodano również zapis wskazujący na ograniczenia z tego wynikające.
Ośrodek Zamiejscowego w Poznaniu Centralnego Wojskowego Centrum Rekrutacji:
[bookmark: _GoBack]Dodano zapis dotyczący budowy lub rozbudowy drogi krajowej nr 92 oraz skrzyżowania DK92 z DW 267, wskazujący na zapewnienie zgodności tej inwestycji z rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 25 lipca 2023 r. w sprawie warunków i sposobu przygotowania 
i wykorzystania transportu na potrzeby obronne państwa, a także jego ochrony w czasie wojny oraz właściwości organów w tych sprawach oraz zarządzeniem nr 21 Ministra Infrastruktury 
z dnia 4 czerwca 2024 r. w sprawie wdrażania wymagań techniczno-obronnych dotyczących dróg o znaczeniu obronnym.

